
Loni jste dali svým přátelům nebo obchodním partnerům jako dárek luxusní pero, předloni 
raritní whisky. Ale co letos? V poslední době mnoho lidí razí heslo: Nedávej věci, daruj 
zážitek! Co třeba nezapomenutelný automobilový zážitek? Můžete ho pořídit i tomu 

nejbližšímu člověku – sobě!
Text  KATEŘINA DAŇKOVÁ

RYCHLE 
A ZBĚSILE 
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Švýcarsko, to jsou kvalitní cesty, 
horské úseky, nepříliš hektický 
provoz. Na výlet sportovním 
vozem je země jako dělaná.
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 Alpské průsmyky, klikaté cesty, kde není nikde ani 
živáčka... Do ticha hor zní z dálky zvuk silného 
motoru a ten, kdo ovládá plynový pedál, jste vy. 
Jedete v kabrioletu, vnímáte dechberoucí oko-
lí a cítíte vůni spálených gum. Tahle představa 
je pro spoustu lidí synonymem relaxace a snové 
dovolené. Projížďku ve sportovním voze napříč 
jižní Francií, Toskánskem nebo Švýcarskem nabízí 

v jednom ze svých zážitkových balíčků společnost Ricard Bonette. 
Tak například Swiss Wonders Tour je cesta za poznáním gastrono-
mie i historie země helvétského kříže, přičemž hlavní roli hrají rych-
lá auta. Nabídka čítá až padesát modelů prestižních značek, jako 
jsou Porsche, Ferrari, Aston Martin či Lamborghini. Za volantem 
sportovního vozu si užije i nejnáročnější řidič, ocení jej i ten, kdo 
má podobné auto doma v garáži. Příležitost projet se nádhernou 
švýcarskou krajinou se totiž nenaskytne každý den. Tyto organizova-
né vyjížďky jsou plánovány na jaro a na podzim, kdy v destinacích 
není tolik turistů, silnice jsou volnější a hotely nejsou předražené. 
Na programu je mimo jiné návštěva vesnice Gruyères, „rodiště“ 
světoznámého sýra, zastávka ve Vallée de Joux, kde sídlí věhlasné 
hodinářské manufaktury, dále horského města Interlaken nebo 
metropolitních center jako Curych a Ženeva. Tři noci v pětihvězdič-
kových hotelech jsou v případě tohoto výletu samozřejmostí, stejně 
jako návštěva špičkových restaurací a ochutnávka nejlepších švýcar-
ských specialit. Kromě jízdy v  rychlých autech je volitelnou součástí 
čtyřdenního výletu i přelet helikoptérou nad alpskými vrcholky 
Jungfrau a Mönch při západu slunce. Jako bonus si můžete vybrat 
přistání na ledovci, který nabídne neuvěřitelný výhled na zasněžený 
horský masiv. Program je ideální pro menší skupiny, doporučujeme 
ho jako exkluzivní brainstorming či dárek pro vážené klienty, cena 
all inclusive pobytu začíná na 2 500 euro za osobu.
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Je-li vaše představa o rychlosti ještě o level výš 
a toužíte-li vyzkoušet jízdu na okruhu ve formuli 
1, neměla by vám ujít nabídka brněnské cestovní 
kanceláře S-Guide, která zprostředkuje jedineč-
ný zážitek v rakouském Spielbergu. Zajezdit si 
v „závodničce“ pod vedením takových es jako 
David Coulthard, Mark Webber nebo Mattias 
Ekström je zážitek na celý život. Jeden z těchto 
borců přijede na závodní okruh Red Bull Ring 
a dostane na starost skupinu cca osmi lidí. 
Budete se prohánět ve formuli 1 značky Renault, 
k dispozici jsou dvě verze, ta silnější má výkon 
500 koní a z nuly na sto zrychlí za 3,3 vteřiny. 
Na rovině se dá s tímto strojem vážícím 610 
kilo zajet maximálka 285 km/h, díky zkušenému 
instruktorovi získáte neuvěřitelné znalosti, jimiž 
disponují pouze závodní jezdci. Dvoudenní akce 
přijde na necelých 3 000 euro, v ceně je zahrnuto 
ubytování v jednom ze sedmi stylových čtyřhvěz-
dičkových hotelů, snídaně a obědy se podávají 
v restauraci nad pit line. Večeře jsou pak gast-
ronomickým zážitkem, probíhají ve vybraných 
restauracích, ochutnáte především místní speci-
ality. Cestovka S-Guide zvládne zajistit také ex-
kluzivnější variantu tohoto výletu, kdy si klient 
zvolí termín, vybere si jednoho ze tří závodníků 
a ten pak stráví se svými svěřenci celé dva dny. 
Tady se částka pohybuje okolo 34 tisíc euro, 
okruh se v tu chvíli stává soukromým prostorem 
jen pro objednatele. K této částce je však nutné 
připočítat ještě taxu pro mentora – závodníka, 
který se za privátní hodiny nechává platit extra. 
Tento druh zážitku je ideální pro firemní akce 
a speciální launche.

Více o zájezdech na www.ricardbonette.com 
a na www.luxusni-dovolena.cz

Ve Spielbergu se jezdí ve dvou 
typech formulí 1 značky Renault. 

Slabší verze 2.0 má výkon 
205 koní, maximalní rychlost 

225 km/h a zrychlení z nuly na 
sto za 3,5 sekundy. Renault 3.5 
je o dvě setiny vteřiny rychlejší, 

a maximálka je 285 km/h.
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